



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
社區服務諮詢委員會
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

北區社區服務諮詢委員會平常會議

議程前發言

陳茵茵

2023年8月3日

完善向旅客宣傳颱風季節遊澳的資訊

每年暑假訪澳客量增多，亦屬颱風頻發季節，在地域文化差異下，旅客對本澳颱風期間會出現的情況並不了解，旅客能否事先獲取相關資訊及實際情況，將有助旅客及早判定提前離澳或如期訪澳。現時旅遊局網頁及「感受澳門」手機應用程式均已公布一則颱風季節遊澳謹慎出行資訊內容，大致列舉八號颱風期間交通及商戶經營情況，亦附上「澳門民防資訊」手機應用程式供旅客下載。就此本人作出以下建議：

1. 建議旅遊局網頁及應用程式，將八號颱風資訊增設固定專項類別，盡量詳列本澳懸掛八號颱風信號的前後，公共交通停運安排及收費問題、風暴潮警告信號資訊，民生商業營運情況，以助旅客清晰查閱。
2. 「澳門民防資訊」手機應用程式，若面向旅客，建議優化程式內語言版本，增設簡體中文。

附件 – 圖片

